
 

Termín: 3. - 6. 2024 (4 dny) 

CENA: 5999 Kč (+vstupné, pojištění) 

1. den:  

DRÁŽĎANY – perla Saska a světoznámý symbol tragických událostí závěru druhé světové války. Pěší 

prohlídka města začne nedaleko od historického centra města.  

ZWINGER – legendární barokního komplex – procházka po terasách. Poté budeme pokračovat v další 

prohlídce po trase: Divadelní náměstí – Semperova opera – katedrála Nejsvětější trojice – Královský zámek 
– Fürstenzug / Průvod knížat / - Brühlovy terasy, legendární chrám Frauenkirche na náměstí Neumarkt. 

MORITZBURG - Odpoledne se přesuneme do pohádkového snění, do loveckého zámku kde se natáčela 

pohádka Tři oříšky pro Popelku. Zámek Moritzburg patří mezi nejkrásnější barokní skvosty Saska. Malebný 
zámeček byl postaven jako lovecké sídlo v klidné krajině za branami Drážďan. V okolí zámku se nachází ještě 
Bažantí zámeček, rybníky a jedinečný maják.  

MÍŠEŇ, nádherné panoramatické město, které se proslavilo po celém světě výrobou porcelánu. Čeká nás 

exkurze v nejstarší evropské porcelánce MEISSEN - navštívíme předváděcí dílny a seznámíme se s 
jednotlivými fázemi výrobního procesu. 

2.+3 den: 

BERLÍN – symbol konce II. světové války, studené války a kolébka Pruska, vyhlídková jízda v západní a 

centrální části města, pěší prohlídka v okolí historické budovy parlamentu / Reichstag / a sídla německého 
kancléře.  

BRANDENBURGER TOR – jeden z hlavních historických symbolů města. Prohlídka blízkého okolí – 

třída Unter den Linden a legendární hotel Adlon, přesun k památníku židovským obětem druhé světové 
války. První den si zpříjemníme vyhlídkovou plavbou po Sprévě a zakončíme prohlídkou supermoderního 
náměstí Potsdamer Platz.  

Druhý den - prohlídka východní části centra města a blízkého okolí náměstí Alexander Platz, impozantní 

televizní věže FERNSEHTURM, uvidíme řadu zajímavých míst, které jsou dokladem moderní doby, ale i 

pohnuté historie. 



Tento den bude patřit návštěvě parlamentu – DEUTSCHER BUNDESTAG. Rovněž navštívíme 

muzeum DDR. Muzeum je jedinečné, mimořádné a jedno z nejnavštěvovanějších. Historie je ukazována 
interaktivním a přesto vědecky podloženým způsobem. 

4. den: POSTUPIM  

– město nádherných parků, zámků a královských rezidencí, do něhož v minulosti němečtí vládcové utíkali za 
klidem a odpočinkem. Prohlédneme si exteriéry zámku CECILIENHOF z počátku 20. století, které 
připomínají staré anglické šlechtické sídlo z doby Tudorovců. Zde se na sklonku 2. světové války konala 
důležitá Postupimská konference, na níž se rozhodovalo o vývoji poválečné Evropy. Při procházce městem 
prozkoumáme historickou Holandskou čtvrť s nízkými domky z červených cihel, které byly postaveny pro 
holandské dělníky v 18. století. Tato čtvrť je dnes plná restaurací, obchůdků a malých galerií. Společně 
uvidíme také Francouzský kostel, připomínající starověký Pantheon, nebo nejkrásnější postupimský kostel 
sv. Mikuláše se zelenou kupolí.  

Zámek SANSSOUCI : odpoledne nás čeká procházka v úchvatném parku Sanssouci s množstvím zámků, 

královských rezidencí, zahrad a galerií. Jedná se o letní sídlo velkého kurfiřta Friedricha Velikého.  

 


